



德国抓获一名涉嫌制造恐袭的极端分子

德国柏林市总检察院19日宣布, 联邦警察特别行动队当天在柏林抓获一名企图利用化学物品制造爆炸装置实施恐怖袭击的嫌疑人。柏林市总检察院当天在推特上发表声明说, 被抓获的这名嫌疑人26岁, 叙利亚籍。警方在他的网上聊天记录里发现有关制造爆炸装置和实施恐怖袭击的内容。



阿尔及利亚议会通过能源法修正案

阿尔及利亚媒体14日报道, 阿尔及利亚国民议会(众议院)14日投票通过能源法修正案。

阿能源部负责人在能源法修正案通过后对媒体表示, 这对阿尔及利亚能源行业以及阿尔及利亚国民经济都具有重要作用。阿尔及利亚需要进一步加大油气行业的勘探和开采力度, 以应对未来不断增大的出口和国内需求。

阿尔及利亚政府于10月13

日通过能源法修正案并提交议会批准。阿政府在声明中表示, 修正案将有助于吸引更多国外资金投资阿能源行业, 维持一个相对稳定的行业环境, 同时保护国家利益不受损害。

2006年, 阿尔及利亚议会通过法案, 要求外国能源公司在油价超过每桶30美元时交纳额外利润税, 这一措施让不少国际石油公司相继退出阿尔及利亚市场。

土耳其伊斯坦布尔省省长办公室15日宣布, 将把在伊斯坦布尔市抓获的超过4.2万名非法移民驱逐出境。

伊斯坦布尔省省长办公室发表书面声明说, 自7月12日以来, 土安全部队共抓获42888名非法移民, 这些非法移民被送往各个遣返中心等候驱逐出境。安全部队在行动中还抓获6416名未在伊斯坦布尔市注册的叙利亚难民, 他们被转送到土耳其内政部

据报道, 目前阿尔及利亚国民议会通过的能源法修正案的条款尚未正式公布, 但这一修正案引起一些国内反对者的担忧, 认为这将导致国家财富流失到外国石油公司囊中。

阿尔及利亚经济收入主要依靠油气出口, 2014年以来国际油价持续低迷对该国经济造成严重影响。目前阿尔及利亚日产原油约120万桶, 该国希望吸引外来投资迅速增加石油产量。

在几个省指定的临时安置中心。

自7月起, 伊斯坦布尔市加强对非法移民的管控, 同时要求未在该市注册的叙利亚难民在8月20日前离开这个城市, 后来又将其最后期限延长到10月30日。

持续多年的叙利亚内乱造成大量叙利亚人逃往国外, 其中土耳其收容了大约360万叙利亚难民, 在最大城市伊斯坦布尔注册的叙利亚难民超过54万。

土耳其最大城市将驱逐4万多名非法移民

威尼斯一周3度高位潮峰 议长呼吁加快防洪建设

意大利威尼斯潮水水位在一周内3度突破1.40米, 创造了1872年开始有官方水文记录资料以来, 满潮水位最糟糕的历史峰值。意大利国家参议院议长伊丽莎白·卡塞拉蒂在视察灾情时呼吁, 若要避免事件重演, 就必须尽快完成防洪屏障工程。

据报道, 当地时间11月12日, 威尼斯出现了53年来潮水水位1.87米最高纪录; 15日, 威尼斯在暴雨中遭遇满潮, 潮水再度涨至1.6米。16日, 再次

面临红色警戒。预计当地时间17日中午, 将再度看到1.6米的洪水, 危险状态仍未解除。

当地时间16日, 民防保护当局已对威尼斯地区发布天气红色警戒, 警告会有强风激起海水高涨。不过16日正午最高水位预估仅1.05米, 属可控制范围。

被联合国教科文组织(UNESCO)列为世界遗产的威尼斯, 教堂、学校、商店和住家12日均不同程度被波及。圣马可大教堂当天是过去1200年来

第6次遭潮水冲灌, 却是近20年来的第4次。

15日, 威尼斯市长路易吉·布鲁格纳罗下令关闭了地标圣马可广场。初步评估, 12日的潮水造成的经济损失大约在10亿欧元以上。

威尼斯主教弗朗切斯科·莫拉格里亚表示, 水患已造成教堂地下墓室不可修复重创, 包括一些大理石柱、墙面马赛克镶嵌的壁画等历史古迹, 恐因海水浸泡而严重受损。

美国加州再次发生枪击案至少4死6伤

美国加利福尼亚州中部的弗雷斯诺市17日傍晚发生枪击事件, 造成至少4人死亡、6人受伤。

当地警方对媒体表示, 枪击发生在当地时间18时左右, 当时有大约35人在一民宅后院共同观看球赛转播, 袭击者偷偷潜入后对人群开枪, 至少10人被击中, 其中3人当场死亡, 1人送医后不治身亡。目前还有6名伤者在医院接受治疗, 有人伤势严重。

也门总理返回亚丁为组建新政府做准备

也门政府官员18日说, 也门总理迈茵·阿卜杜勒马利克·赛义德当天从沙特阿拉伯返回也门临时首都亚丁, 为也门新政府的组建做前期筹备工作。

一位不愿透露姓名的也门政府官员告诉新华社记者, 阿卜杜勒马利克和包括数名部长在内的也门政府官员当天从沙特首都利雅得乘机返回亚丁。“这是为了落实之前达成的协议”, “他们抵达后将立即前往市内的总统府, 为新政府的组建做前期筹备”。

亚丁国际机场的工作人员向新华社记者证实, 一架载有也门总理和电信、财政、高等教育、电力部长等官员的沙特飞机当天降落在亚丁机场。

中欧审计监管合作取得重要进展

记者16日从财政部获悉, 欧盟委员会近期作出决议, 通过了对中国主管部门在法定审计监管领域的适当性评估。这意味着, 中欧审计监管合作将在此前基础上进一步深化。

财政部当天发布的公告显示, 欧盟委员会11月6日作出这项决议。11月15日决议生效后, 欧盟成员国可与中国监管机构谈判签订协议, 达成互惠互利的审计监管合作安排, 使双方能够切实履行审计监管职责。

这是继2011年中欧实现审计监管等效后, 中欧审计监管合作取得的重要阶段性进展, 也是中欧财金对话取得的一项重要成果。

财政部方面表示, 欧盟适当性决议的实施, 对深化中欧经贸财金交流、扩大会计审计领域对外开放具有重要意义, 有利于在实现中欧审计监管等效的基础上, 进一步加强与欧盟成员国的双边审计监管合作。

乌克兰安全局：“伊斯兰国”一名头领在乌落网

乌克兰安全局发布消息, 极端组织“伊斯兰国”一名主要头领阿尔·巴拉·希沙尼在基辅州落网。

据报道, 此次行动由乌克兰安全局、格鲁吉亚内务部和美国中央情报局联合开展, 最终逮捕了希沙尼。

乌克兰安全局表示, 2018年夏季, 希沙尼持护照非法入境乌克兰。根据现有资料, 身处乌克兰, 他仍在继续指挥“伊斯兰国”的行动。

布基纳法索安全部队打死32名恐怖分子

布基纳法索军方17日发表声明说, 布安全部队近日在该国北部罗鲁姆省及巴姆省打死32名恐怖分子。

声明说, 15日, 安全部队一支巡逻车队在罗鲁姆省遭一伙恐怖分子伏击, 双方交火达数小时, 安全部队打死24名恐怖分子, 解救数名被绑架的妇女; 16日, 安全部队对巴姆省布尔藏加市附近的恐怖分子据点实施打击, 打死8名恐怖分子, 缴获大量武器弹药。

2015年以来, 布基纳法索袭击事件频发, 安全形势严峻。2018年3月2日, 位于首都瓦加杜古的布军队总部和法国驻布基纳法索大使馆遭到不明身份武装人员袭击, 造成8名士兵身亡。